



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Сотрудники СУ СК России по Липецкой области приняли участие в митинге



Сегодня в г. Липецке у Памятника детям, погибшим в годы Великой Отечественной войны прошёл митинг, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта памятная и скорбная дата была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы (победных датах) России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе погибли более трёхсот человек.

В ходе мероприятия, сотрудники следственного управления почтили память погибших в результате террористических актов минутой молчания, выпустили в небо белые воздушные



шары - символа мира, и возложили цветы к памятнику.

Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1386557>